
Resultater for spørgeskemaundersøgelsen omkring holdning til 
beboerparkering samt oplevet parkering generelt. 
I nedenstående viser første halvdel for de samlede besvarelser, og sidste halvdel beskriver 
besvarelserne for hvert af fire områder (se kort længere nede). Der er nemlig forskel på ens 
oplevelser af parkeringsproblematikker afhængig af adresse… 
Bestyrelsen tager holdningen fra de 167 besvarelser som udtryk for, at beboerne i området pt. ikke 
er interesseret i beboerparkering, men at et ret stort mindretal alligevel har interesse for det. 
I besvarelserne nedenfor svarer ”1” til ”Overhovedet ikke”, og ”6” svarer til ”I stort omfang”. 
Der var mange gode fritekstbesvarelser, bl.a. med opfordring til at gentage undersøgelsen, når 
beboerparkeringen i Marseliskvarteret har været indført i en periode. Vi har dog ikke sammenfattet 
fritekstsvarene i denne afrapportering af spørgeskemaresultaterne. 
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Svar for forskellige områder 
I det følgende er besvarelserne opdelt efter disse områder: 

1. Gl. Kongsvang 
2. Område 2 (se kort) 
3. Område 3 (se kort) 
4. Området tættest på Tivoli (Tivoli-området). 

For hver af farverne giver summen derfor 100% i diagrammerne. 
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